Отчет о проведении международного научного симпозиума «Предпринимательство и право. Немецкий язык как язык бизнес общения»

7 апреля в 15:00 в рамках III Московского юридического форума состоялся первый международный научный симпозиум на немецком языке «Предпринимательство и право. Немецкий язык как язык бизнес общения», организованный кафедрой иностранных языков и кафедрой предпринимательского и корпоративного права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). С приветственным словом выступили Первый проректор профессор, д.ю.н. Грачёва Е.Ю., начальник Управления международного сотрудничества, д.ю.н. Шевченко О.А., заведующая кафедрой иностранных языков, к. культурологии, доцент Бирюкова М.А., заведующая кафедрой предпринимательского и корпоративного права, д.ю.н., профессор Ершова И.В. В мероприятии участвовали 65 человек.
[bookmark: _GoBack]На симпозиуме выступили именитые научные деятели в сфере юриспруденции, представители Сибирского федерального университета, Свободного университета Берлина, а также студенты Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), 
Особый интерес вызвал доклад Буркхарда Брайга доктора права, профессора Свободного университета Берлина на тему: «Гендерные квоты в немецком корпоративном праве в соответствии с законодательными изменениями 2015 года» «Geschlechterquote im deutschen Gesellschaftsrecht nach den Gesetzesänderungen von 2015». Особенно актуальным представился доклад д.ю.н., профессора кафедры гражданского права МГЮА Василевской Л.Ю. на тему: «Реформирование Гражданского кодекса РФ о юридических лицах: проблемы и противоречия» «Reform des russischen Zivilgesetzbuches der Russischen Föderation (ZGB RF) über Juristische Personen: Probleme und Widersprüche». Старший преподаватель кафедры иностранных языков МГЮА  Филиппова А. В. и преподаватель кафедры иностранных языков МГЮА Зайцева О.В. выступили с докладом на тему: «Архитектоника речи русских и немецких предпринимателей в гендерном и социолингвистическом аспекте» «Die Redebesonderheiten der russischen und deutschen Unternehmer im Gender- und Sozialaspekt». Не меньший интерес у участников мероприятия вызвал доклад к.ю.н., преподавателя кафедры предпринимательского и корпоративного права МГЮА Галковой Екатерины Викторовны на тему: «Залог акций в сравнительно-правовой перспективе» «Verpfändung von Aktien in rechtsvergleichender Perspektive». Также внимания заслуживает доклад студентки 4 курса Международно-правового института МГЮА Латковой Анастасии Сергеевны на тему: «Роль малых предприятий с ограниченной ответственностью в Германии» «Die rolle der Mini-GmbH in Deutschland». Программа конференции отличалась широтой и содержательным разнообразием, а также высокой актуальностью представленных докладов.
Почетным гостем мероприятия стал советник Посольства Федеративной Республики Германия в Российской Федерации Ян Хендрик Допхайде, который выразил надежду, что данный симпозиум станет традиционным ежегодным мероприятием, способствующим укреплению международных отношений между Россией и Германией. Организаторы мероприятия также выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество и укрепление российско-немецких отношений в академической среде, а также на повышение интереса к изучению немецкого языка как языка делового общения и языка науки.

