О программе

Магистерская программа «Магистр международного частного права» ориентирована на подготовку специалистов, обладающих знаниями в области регулирование частно-правовых отношений, – гражданских, семейных, трудовых, - затрагивающих юрисдикцию более чем одного государства. Выпускник программы сможет сориентироваться, право какого государства следует применять в случаях, включая спорные: усыновления ребёнка иностранцем или брака/развода с иностранцем, наследственных отношений по поводу имущества за рубежом, использования результата интеллектуальной деятельности за рубежом, заключения международной коммерческой сделки и др.

Руководитель программы

доктор юридических наук, заслуженный работник высшей школы РФ, почетный работник высшего профессионального образования РФ, почетный юрист г. Москвы, арбитр Международного коммерческого арбитражного суда при ТПП РФ, член Научно-консультативного совета по международному частному праву при ВАС РФ, Дмитриева Галина Кирилловна.
Основные изучаемые дисциплины

1. Основы международного частного права;

2. Международный коммерческий контракт;

3. Международное авторское право;

4. Международное право промышленной собственности;

5. Право иностранных инвестиций;

6. Международное брачно-семейное право;

7. Трансграничное банкротство;

8. Международное наследственное право;

9. Международный гражданский процесс;

10. Международный коммерческий арбитраж.

Условия зачисления

В магистратуру принимаются лица, имеющие высшее образование любого уровня, подтвержденное документом о высшем образовании и о квалификации.

Прием на обучение проводится по результатам комплексного междисциплинарного экзамена, проведение которого осуществляется Университетом самостоятельно.

Потенциальные работодатели

Коммерческие организации с иностранным участием, международные юридические (консалтинговые) фирмы, адвокатские образования, органы по рассмотрению трансграничных споров, включая международный коммерческий арбитраж (МКАС, МАК и др.).
Формы обучения

Очная, очно-заочная, заочная.
Срок обучения

Очная форма – 2 года.

Очно-заочная и заочная формы – 2 года и 3 мес.

Стоимость обучения

Стоимость обучения для поступающих на места по договорам об оказании платных образовательных услуг ежегодно устанавливается приказом ректора Университета.
Место обучения

г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, 9.
ДЛЯ ЗАМЕТОК:
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Руководитель программы: 
Г.К. Дмитриева, доктор юридических наук, заслуженный работник высшей школы РФ, почетный работник высшего профессионального образования РФ, почетный юрист г. Москвы, арбитр Международного коммерческого арбитражного суда при ТПП РФ, член Научно-консультативного совета по международному частному праву при ВАС РФ. 
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