Информация
о работе международной научно-практической конференции
«Международно-правовые ориентиры содействия занятости, достойному труду и социальному обеспечению»

В рамках III Московского юридического форума 7-8 апреля 2016 г. кафедра трудового права и права социального обеспечения провела Международную научно-практическую конференцию «Международно-правовые ориентиры содействия занятости, достойному труду и социальному обеспечению».
В работе конференции приняли участие около 100 специалистов из более чем 25 научных и учебных центров России и зарубежных стран, из них около 40 выступили с научными сообщениями. В Конференции участвовали представители Государственной Думы РФ, Конституционного суда РФ, иные представители судебной власти, представители профсоюзных объединений, руководители и редакторы специализированных научных и научно-практических изданий в сфере правоведения, практические работники и т.д.
В качестве мер по совершенствованию организации проведения Форума предлагаем следующее:
- сообщать организаторам секции полную информацию об участниках, включая адреса электронной почты, с целью оперативной связи с ними (несмотря на неоднократные просьбы этого сделано не было);
- обеспечивать всех участников программами Форума; как минимум, организовать возможность обеспечения участников секции программой секции.


