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Круглый стол
«Проблемы пересмотра судебных актов в гражданском, административном и уголовном судопроизводстве»

13 ноября 2017 года 

Уважаемые студенты и аспиранты!
Приглашаем Вас принять участие в Круглом столе «Проблемы пересмотра судебных актов в гражданском, административном и уголовном судопроизводстве», который состоится 13 ноября 2017 года в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) в 17:00 зале № 6.
Организаторами мероприятия выступают кафедра гражданского и административного судопроизводства и кафедра уголовно-процессуального права.
К участию в Круглом столе приглашаются студенты (бакалавриата и специалитета), магистранты и аспиранты.
Для участия в Круглом столе необходимо до 25 октября 2017 года направить соответствующую заявку по адресу: gprocess@yandex.ru. В качестве темы письма обозначить «Круглый стол по пересмотру». Заявка включает в себя указание в тексте письма следующей информации: 

1) фамилия, имя, отчество участника, институт, курс (год обучения); 

2) название доклада;

3)  приложение текста доклада. 

Требования к докладам: 1) Доклад должен соответствовать заявленной тематике Круглого стола; 2) Шрифт: Times New Roman, 14, интервал 1,5, абзац 1,25, поля: верхнее – 2, нижнее – 2, правое – 1,5, левое – 3. Объем не должен превышать 5 страниц. Выравнивание по ширине.

Итоговый состав докладчиков определяется Оргкомитетом Круглого стола, который оставляет за собой право отклонить доклад, не соответствующий тематике Круглого стола или требованиям, предъявляемым к научным сообщениям (новизна, актуальность, отсутствие грубых содержательных ошибок и т.д.). Окончательный состав докладчиков будет определен не позднее 7 ноября 2017 г. Лица, направившие доклады, будут проинформированы об итогах их рассмотрения по электронной почте.

Все желающие приглашаются к дискуссии!

Регламент выступлений докладчиков: продолжительность доклада не должна превышать 15 минут. Дискуссия – не более 10 минут.
Участники Круглого стола получат СЕРТИФИКАТЫ. Лучший доклад по итогам круглого стола будет опубликован в одном из печатных изданий, выпускаемых Университетом имени О.Е. Кутафина (Вестник Университета имени О.Е. Кутафина или Актуальные проблемы российского права).
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