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22-24 апреля 

2017 

Уважаемые студенты, магистранты, аспиранты и преподаватели!

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийском научно-практическом форуме молодых ученых "Представительство в материальном и процессуальном праве: проблемы и перспективы развития".

В рамках Форума планируется проведение Научно-практической конференции, посвященной проблемам представительства в материальном и процессуальном праве, и Интеллектуальной викторины «Представительство в трудах классиков отечественной науки».

Организаторами Форума выступают кафедры гражданского и административного судопроизводства, гражданского права, адвокатуры и нотариата Московского государственного юридического университета имени   О.Е. Кутафина (МГЮА), а также Студенческий научный клуб «Гражданское и административное судопроизводство». 

К участию в Форуме приглашаются студенты, магистранты и аспиранты. 

Место проведения: 
Форум будет проходить в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) по адресу: 123995, Россия, Москва, улица Садовая-Кудринская, дом 9, зал № 6.

Дата и время проведения: 

Научно-практическая конференция, посвященная проблемам представительства в материальном и процессуальном праве будет проходить 22 апреля 2017 года с 11:00 до 16:30.

Интеллектуальная викторина «Представительство в трудах классиков отечественной науки» состоится 24 апреля (понедельник) в 16:00.

Оргкомитет Форума:

Сергей Михайлович Михайлов, и.о. заведующего кафедрой гражданского и административного судопроизводства Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат юридических наук, доцент.

Светлана Игоревна Володина, вице-президент Федеральной палаты адвокатов, директор Института адвокатуры Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), заместитель заведующего кафедрой адвокатуры и нотариата Университета имени О.Е. Кутафина, кандидат юридических наук, доцент, почетный работник ВПО РФ, почетный юрист города Москвы.

Валерий Николаевич Ивакин, доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат юридических наук, доцент.

Елена Алексеевна Моргунова, доцент кафедры гражданского права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат юридических наук, доцент.

Светлана Сергеевна Казиханова, председатель Оргкомитета, заместитель заведующего кафедрой гражданского и административного судопроизводства Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат юридических наук.

Во Всероссийском научно-практическом форуме молодых ученых "Представительство в материальном и процессуальном праве: проблемы и перспективы развития" планируется участие известных ученых-цивилистов и процессуалистов, известных адвокатов.

Участники Форума получат СЕРТИФИКАТЫ и памятные подарки. По итогам Научно-практической конференции планируется издание сборника докладов участников. Лучшие, по мнению жюри, доклады участников Форума будут опубликованы в журнале «Актуальные проблемы российского права» (рекомендован Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации), Вестнике Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).

Интервью с победителем и призерами Интеллектуальной викторины будет опубликовано в Вестнике Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).

Требования к оформлению заявки на участие в Форуме, доклада на Конференцию и правила участия в Интеллектуальной викторине:
Для участия в Форуме необходимо до 1 марта 2017 года направить соответствующую заявку по адресу: gprocess@yandex.ru. Заявка включает в себя указание в тексте письма следующей информации: 

1) фамилия, имя, отчество участника, институт, курс (год обучения); 

2) фамилия, имя, отчество, ученое звание, ученая степень научного руководителя, с которым участник согласовал свой доклад и от которого получил рекомендацию для участия в конференции; 

3) название доклада с указанием рубрики, к которой относится авторское исследование (гражданское право; гражданский процесс; арбитражный процесс; административное судопроизводство; адвокатура); 

4)  приложение текста доклада. 

Пример заявки: 

Иванов Иван Иванович, Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Институт права, 3 курс, 5 группа (или Институт магистратуры, 1 год обучения, магистерская программа «Судебная защита прав граждан и организаций»).

Научный руководитель: к.ю.н., доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства, доцент Ивакин В.Н.

«Участие адвоката на этапе возбуждения гражданского дела в суде». Адвокатура.
В заголовке письма указать слово «Форум» и фамилию участника без пробела. Например, «Форум.Иванов». 

К участию в Научно-практической конференции принимаются доклады участников, соответствующие следующим требованиям:

1) Доклад должен соответствовать заявленной тематике Форума.

2) Шрифт: Times New Roman, 14, интервал 1,5, абзац 1,25, поля: верхнее – 2, нижнее – 2, правое – 1,5, левое – 3. Объем не должен превышать 5 страниц. Выравнивание по ширине (более подробно требования к оформлению можно посмотреть на сайте журнала «Актуальные проблемы российского права»). 

Итоговый состав докладчиков определяется Оргкомитетом Форума, о чем до 1 апреля 2017 г. извещаются лица, направившие заявки, Доклады, не соответствующие тематике конференции и (или) требованиям к оформлению, отклоняются Оргкомитетом конференции, о чем заблаговременно сообщается представившим их лицам.
Регламент выступлений докладчиков: продолжительность доклада не должна превышать 10 минут. Дискуссия – не более 5 минут.

Правила проведения 

Интеллектуальной викторины 

«Представительство в трудах классиков отечественной науки»

По итогам выступлений участников на Научно-практической конференции жюри отбирает 9 участников с наиболее интересными докладами. Они становятся участниками Интеллектуальной викторины.

В Интеллектуальной викторине состязаются 9 участников, отобранных по итогам Научно-практической конференции. Состязание будет проходить по правилам известной телевизионной интеллектуальной викторины «Умники и умницы». В целях подготовки всем участникам заблаговременно будет дан список трудов, с которыми следует ознакомиться для успешного участия в викторине. Они разбиваются на 3 группы по 3 человека в каждой. Остальные участники наблюдают за викториной в качестве зрителей. В первом туре соревнуются 3 участника из первой группы, во втором туре – 3 участника из второй группы, в третьем туре – 3 участника из 3 группы. Первоначально в каждом туре участники состязаются за право выбора дорожки, по которой можно передвигаться, правильно отвечая на вопросы (красная, желтая и зеленая). На красной дорожке два шага (или два вопроса) и нет права на ошибку. На желтой – три шага (три вопроса) и возможность ошибиться один раз. На зеленой – четыре шага и можно дать два неверных ответа. Тот, кто первым прошел свою дорожку, становится победителем своего тура. Если участники на дорожках не могут ответить на поставленный вопрос, то вопрос адресуется зрителям в зале, которые также могут набирать баллы за правильные ответы. Поэтому непопадание в число участников на дорожках не лишает зрителей возможности завоевать призовое место правильными ответами.

Ответы участников оценивает жюри. 

По итогам состязаний в трех турах выявляются 3 победителя, которые выходят в финал – Конкурс ораторского мастерства – и соревнуются между собой. Четвертым участником финала может стать зритель, набравший наибольшее количество баллов за правильные ответы.

Правила проведения конкурса ораторского мастерства.

Участникам, которые вышли в финал предлагается вытянуть лист, где описывается юридический казус. За 5 минут им предлагается подготовить речь в защиту представляемого, которую участник, будучи представителем, произнес бы в суде.

Победителю присваивается звание «Лучший знаток института представительства МГЮА»

Будем рады видеть Вас в числе участников Форума!

Список трудов для участия в Интеллектуальной викторине: 

Докторская диссертация В.А. Рясенцева «Представительство в советском гражданском праве».

Биографии, судебные дела известных дореволюционных адвокатов, судебных ораторов Ф.Н. Плевако, Н.П. Карабчевского, А.Ф. Кони, С.А. Андреевского, П.А. Александрова.
