XI Зимняя школа молодых ученых – 2025
Московского государственного юридического университета
имени О.Е. Кутафина (МГЮА)

ПРАВОВОЙ КОМПЛАЕНС И ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ РИСКОВ


С 28 по 31 января 2025 года в Университете имени О.Е Кутафина (МГЮА) пройдет XI Зимняя школа молодых ученых 
«Правовой комплаенс и предотвращение рисков».
Зимняя школа – форма общения молодых ученых, готовых экспериментировать, выдвигать и обсуждать творческие идеи.
Лекции, мастер-классы, беседы с ведущими российскими учеными и практиками, активное участие слушателей в круглых столах – основные форматы Зимней школы.
Цель Зимней школы – актуализация исследовательской деятельности молодых ученых, подготовка научных публикаций по актуальным проблемам развития юридической науки.
Задачи Зимней школы:
- формирование компетенций, необходимых для осуществления профессиональной деятельности в сфере правовых исследований;
- развитие междисциплинарных знаний и навыков;
- расширение научно-образовательной среды взаимодействия молодых ученых юридических вузов России.
Лекторы Школы – известные юристы-ученые и юристы-практики, в том числе, представители ведущих юридических научных школ страны.
К участию в Зимней школе приглашаются аспиранты, соискатели, кандидаты наук в возрасте до 35 лет.
Условия отбора: 
Заявка для участия в отборе направляется в индивидуальном порядке через электронную регистрационную форму в срок до 12 января 2025 года (включительно).
Необходимые документы для участия в отборе:
1) фото в электронном формате;
2) согласие на обработку персональных данных;
3) мотивационное письмо (объем до 2 стр., 14 шрифт, 
Times New Roman).
Мотивационное письмо должно содержать ФИО, данные о гражданстве, городе проживания и высшем образовании, информацию о знании иностранных языков, цели участие в Школе – 2025, сфера научных интересов, описание личных достижений, список публикаций и другие сведения о себе, которые кандидат посчитает нужным раскрыть. 
Мотивационное письмо составляется в свободной форме 
и направляется в формате pdf.
На основе представленной информации организационным комитетом будет проведен отбор слушателей для участия в Зимней школе. Решение организационного комитета будет объявлено до 15 января 2025 года (включительно). Участники, чьи заявки будут одобрены организационным комитетом, будут уведомлены об успешном прохождении отбора и получат необходимую информацию об организационных вопросах и подготовке к Зимней школе – 2025.
Организационные вопросы:
[bookmark: _GoBack]Место проведения: Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 9, зал № 3.
Участие в Зимней школе - бесплатное. Оплата проезда до Москвы и обратно, а также проживание осуществляется иногородними участниками самостоятельно. Организаторы берут на себя расходы по обеспечению раздаточными материалами и питанием участников, а также по реализации учебной программы.
Предварительная подготовка включает в себя написание мотивационного письма и подготовку к дискуссии на основе заданий, которые будут направлены участникам, прошедшим отбор.
Участники Зимней школы должны быть готовы к ежедневной учебной работе с 10 до 19 часов.
Участие в учебных мероприятиях Зимней школы для участников обязательно. По итогам Зимней школы участникам выдаются сертификаты и документы о повышении квалификации установленного образца.
Документы, необходимые для получения документа о повышении квалификации: ксерокопии паспорта, диплома о высшем образовании, СНИЛС.
Контактное лицо по вопросам работы Зимней школы – 2025: 
начальник отдела научных мероприятий и молодежной научной деятельности НИИ Тарасов Роман Дмитриевич, тел.: 8 (499) 244-88-88, доб. 599, эл. адрес: event@msal.ru

