




Информационное письмо




Кафедра криминалистики Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), 10 февраля 2025 года совместно с Молодежной секцией Международного союза криминалистов проводит дизайн-сессию «Криминалистическая превенция телефонного мошенничества». 
Проект реализуется в рамках 
программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030» (Центр компетенций «ТЕХНОПРАВО»).

Спикеры:
Вехов Виталий Борисович, профессор кафедры «Безопасность в цифровом мире» Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана (НИУ), профессор кафедры противодействия преступлениям в сфере информационно-телекоммуникационных технологий МосУ МВД России имени В.Я. Кикотя, доктор юридических наук, профессор, академик РАЕ, заслуженный деятель науки и образования РАЕ.
Галяшина Елена Игоревна, заведующий кафедрой криминалистики Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), доктор юридических наук, доктор филологических наук, профессор, почетный работник сферы образования Российской Федерации, советник по молодежной политике при Председателе Международного союза криминалистов.
Смушкин Александр Борисович, кандидат юридических наук, доцент, доцент кафедры криминалистики, ведущий научный сотрудник проектного офиса научных программ и исследований Саратовской государственной юридической академии.
[bookmark: _GoBack]Гостищев Станислав Сергеевич, главный эксперт НИИ судебной экспертизы «ГОСТ ЭКСПЕРТ».
Барагунова Аминат Тенгизовна, обучающаяся Института частного права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).
Смирнова Вероника Сергеевна, обучающаяся Института публичного права и управления Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).

Модераторы: 
Комиссарова Ярослава Владимировна, доцент кафедры криминалистики Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат юридических наук, доцент, почетный работник сферы образования Российской Федерации
Милованова Марина Михайловна, доцент кафедры криминалистики Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат юридических наук, доцент

Формат проведения: дистанционный

Ссылка для подключения слушателей: 
https://mgua.mts-link.ru/j/59804933/353239003/session/294100247

Начало дизайн-сессии в 14.00 (мск)

Дополнительную информацию можно получить по электронной почте: mmmilovanova@msal.ru
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