ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 

Дата проведения круглого стола – 04.12.2024 г.
Название мероприятия – «Круглый стол, посвященный сравнительно-правовому исследованию уголовного законодательства России и стран Африки».
Формат –очный.
4 декабря 2024 г. Студенческим научным клубом по уголовному праву был проведен круглый стол, посвященный сравнительно-правовому исследованию уголовного законодательства России и стран Африки. Мероприятие было проведено в очном формате. 
В круглом столе приняли участие 17 докладчиков, которые выступили с 11 докладами, связанными с уголовным законодательством стран Африки: “Уголовное законодательство Эфиопии” - Роговцева Мирослава Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Масляная Стефанида Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство ЮАР” - Иванова Стефания Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Орлова Екатерина Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство Анголы” - Шелаева Любовь Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Шапсигов Темрюк Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство  Камерун” - Воробьева Валерия Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Омаров Амин Садыгович Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство Кении” - Бодыкова Даяна Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Алпатова Вероника Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство  Нигерии” - Шуляков Георгий Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Бачиев Астемир Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство Уганды” - Бибик Мария Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа, Резниченко Виктория Колледж права им. Н. С. Киселева 3 курс 1 группа; “Уголовное законодательство Туниса” - Зотова Анастасия Игоревна КП 3 курс 2 группа; “Краткое введение в индийское уголовное законодательство и сравнение с новыми уголовными законодательство” - Мирза Гульзар Ахмед Бег; “Уголовное право Намибии” - Шидуте Рахья МПИ; “Общая часть уголовного права Судана, а также сравнение преступлений из особенной части с другими странами Африки (Эфиопия, ЮАР). ” - Демидов Александр ИЧП 3 курс 3 группа, Чайка Екатерина ИЧП 3 курс 3 группа
[bookmark: _heading=h.gjdgxs] Результаты круглого стола оценивались экспертами, доцентами кафедры уголовного права Рубцовой Александриной Сергеевной, Суспицыной Татьяной Петровной и Устиновой Тамарой Дмитриевной. В круглом столе приняли участие 27 человек.
В работе приняли участие руководитеьи научного клуба «Уголовное право»  Вадим Пудовочкин, фотограф – Павлюкова Мария Алексеевна и Андреева Марина Алексеевна ИБП 2 курс 1 группа, участники рабочих групп клуба, в том числе обучающиеся Университета им. О.Е. Кутафина.
Количество участников – 27 человек.
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