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Динамика развития финансового права в условиях цифровой трансформации и экономики данных
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5 марта в Институте права Уфимского университета науки и технологии (УУНиТ) прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Динамика развития финансового права в условиях цифровой трансформации и экономики данных», которая объединила экспертов в области финансового права, цифровых технологий и экономики данных.
На конференции обсуждались следующие актуальные темы:
«Направления нормативного правового регулирования технологий искусственного интеллекта в условиях реализации национального проекта «Экономика данных»»;
«Финансовые технологии как фактор динамики развития финансового права»;
«Обеспечение конфиденциальности и безопасности операций в рамках оборота цифровых ресурсов»;
«Финансовый контроль в сфере деофшоризации».
Всероссийская научно-практическая конференция подтвердила, что вопросы цифровой трансформации и экономики данных требуют комплексного подхода и активного взаимодействия между учеными, практиками и законодателями.
По результату конференции были озвучены победители. Одним из победителей был обозначен студент Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Осипов Даниил Павлович (научный руководитель – доктор юридических наук, профессор кафедры финансого права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Рождественская Татьяна Эдуардовна).
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