			


ПРЕСС-РЕЛИЗ:
	
Открыта регистрация на
VII Финатлон форум «Профессионалы будущего»

С 25 сентября 2025 года началась регистрация и прием конкурсных работ участников VII Международной научно-практической конференции молодых ученых и специалистов по устойчивому развитию, инвестициям и финансовым рискам — «Финатлон форум».

 	Ваш шанс стать частью будущего российской экономики

VII Финатлон форум под девизом «Профессионалы будущего» — это уникальная возможность для молодых исследователей внести свой вклад в формирование инновационной экономики России. Регистрация продлится до 15 октября 2025 года, предоставляя всем желающим время для подготовки качественных научных работ.

Почему стоит участвовать

Участие в форуме открывает перед молодыми специалистами широкие перспективы для профессионального и карьерного роста:

Публикационные возможности: Лучшие научные работы будут опубликованы в электронных сборниках, индексируемых в РИНЦ, с возможностью публикации результатов исследований в рецензируемых академических научных журналах. 

Профессиональное развитие: Создание устойчивых профессиональных коммуникаций, развитие сетевого взаимодействия, обмен передовым опытом с ведущими экспертами и практиками отрасли.

Экспертная оценка: Получение профессиональной экспертизы научных исследований от признанных специалистов, развитие ключевых компетенций в области устойчивого развития и финансовых инноваций.




	
Кто может участвовать

К участию приглашаются:
- Студенты, обучающиеся по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры
- Аспиранты и докторанты
- Молодые преподаватели и научные сотрудники в возрасте до 35 лет
- Представители России и дружественных стран

Государственная поддержка и масштаб мероприятия

Форум проводится при официальной поддержке ключевых ведомств России: Минэкономразвития, Минтранса, Минприроды, а также Банка России, что подчеркивает его государственную значимость и стратегическую важность для развития страны.

В предыдущем VI Форуме приняли участие более 900 молодых специалистов из России и дружественных стран, включая Китай, страны ЕАЭС, Центральной Азии, Африки и Латинской Америки.

Тематические направления

В рамках VII Финатлон форума планируется проведение более 30 тематических секций, включающих актуальные направления:

Финансовые технологии и искусственный интеллект: Генеративный ИИ в создании финансовых продуктов, квантовые вычисления в финансах, децентрализованные финансы (DeFi).

Устойчивое развитие: Производство согласно принципам устойчивого развития, социальная ответственность, здравоохранение, сохранение биоразнообразия. 

Инвестиции и управление рисками: Эффективное использование ресурсов, инновации, управление рисками, повышение финансовой устойчивости. 

Геймификация и цифровые технологии: Дополненная и виртуальная реальность как составляющая цифровой экономики, человеческий капитал в цифровых экосистемах.

Национальные ценности и цивилизационное развитие: Традиционные ценности как фундамент устойчивого развития, роль России в становлении многополярного мира.


Календарь мероприятий

Этапы проведения VII Финатлон форума:
- Регистрация участников и подача научных работ: 25 сентября – 15 октября 2025 года
- Отборочный тур в дистанционном формате: до 5 ноября 2025 года  
- Финальный этап в смешанном формате: 24–27 ноября 2025 года

Смешанный формат проведения обеспечивает возможность участия как очно в Москве, так и дистанционно, гарантируя максимальную доступность мероприятия для участников из различных регионов.

Как принять участие

Регистрация и подача конкурсных научных работ осуществляется онлайн на официальном сайте форума. Все работы проходят экспертную оценку по тематическим направлениям. Финальный тур пройдет очно в Москве с использованием дистанционных технологий. Лучшие работы и доклады отмечаются дипломами и публикациями.

Актуальная информация доступна на официальном сайте: 
https://finatlonforum.ru/ и в группе «Финатлон» социальной сети ВКонтакте.



VII Финатлон форум— это ваша возможность стать частью профессионального сообщества, формирующего будущее российской экономики. Не упустите шанс представить свои идеи на ведущей национальной площадке для молодых специалистов в области финансовых технологий и устойчивого развития!

Регистрируйтесь прямо сейчас и станьте профессионалом будущего!
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