Уважаемые коллеги, дорогие друзья!
Подведены итоги Всероссийского конкурса молодых ученых на лучшую научную статью в журнал «Эксперт-криминалист» имени профессора В.И. Комиссарова.

Конкурсная комиссия работала под руководством председателя – руководителя управления научно-исследовательской деятельности (научно-исследовательского института криминалистики) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации кандидата юридических наук А.В. Хмелёвой и сопредседателей: заведующего кафедрой криминалистики Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) доктора юридических наук, доктора филологических наук, профессора, почетного работника сферы образования Российской Федерации Е.И. Галяшиной; заведующего кафедрой криминалистики Саратовской государственной юридической академии, профессора кафедры, доктора юридических наук, заслуженного юриста Российской Федерации, почетного работника высшего профессионального образования Российской Федерации Л.Г. Шапиро; заведующего кафедрой криминалистики Московской академии Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева кандидата юридических наук, доцента В.А. Шурухнова.

Победителями Конкурса признаны:
Гостищев Станислав Сергеевич, обучающийся по программе магистратуры Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана по направлению «Информационная безопасность» (диплом I степени); получает право на бесплатную годовую подписку на любой журнал Издательской группы «Юрист»;
Верескун Александра Константиновна, обучающаяся по программе специалитета Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана (диплом II степени); получает право на бесплатную годовую подписку на журнал «Эксперт-криминалист»;
Бородина Елизавета Геннадьевна, обучающаяся по программе специалитета Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА (диплом III степени); получает право на бесплатную годовую подписку на журнал «Эксперт-криминалист».

Призерами Конкурса стали:
Лейбман Луиза Станиславовна, обучающаяся факультета подготовки сотрудников для следственных подразделений Санкт-Петербургского университета МВД России;
Дударев Виталий Анатольевич, соискатель кафедры криминалистики Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова; 
Вербовская Евгения Сергеевна, аспирант кафедры криминалистики, судебных экспертиз и юридической психологии Байкальского государственного университета;
Овчаренко Николай Владимирович, обучающийся Саратовской государственной  юридической академии;
Манухова Ксения Васильевна, обучающаяся Северо-западного института (филиала) Московского государственного юридического университета О.Е. Кутафина (МГЮА);
Алпатов Артем Юрьевич, обучающийся Рязанского филиала Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя;
[bookmark: _GoBack]Вырасткова Валентина Витальевна, обучающаяся факультета подготовки сотрудников для оперативных подразделений Санкт-Петербургского университета МВД России.

Статьи победителей и призеров Конкурса будут опубликованы в № 4 журнала «Эксперт-криминалист» за 2025 год. ИГ «Юрист» посредством почтовой связи бесплатно направит каждому экземпляр журнала с опубликованной статьей. Авторы, чья заявка была принята, по запросу, направленному с адреса электронной почты, указанного в заявке, на адрес электронной почты ИГ «Юрист» (avtor@lawinfo.ru) могут получить в электронной форме сертификат участника Конкурса.

Организаторы выражают благодарность всем молодым ученым и их наставникам, 
кто проявил интерес к криминалистике и подготовил статьи, 
посвященные актуальным проблемам борьбы с преступностью!
