ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 

Дата проведения деловой игры – 19.03.2024 г.
Название мероприятия – «Я знаю право?!»
Формат – очный (Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), ул. Садовая-Кудринская, д. 9, корп. 1, аудитория 15)
19 марта 2024 г. состоялось мероприятие, проводимое совместно тремя студенческими научными клубами университета: СНК «Уголовное право», СНК «История государства и права» и СНК «Теория государства и права». Мероприятие было проведено в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) по адресу: ул. Садовая-Кудринская, д. 9, корп. 1, аудитория 15. 
В деловой игре приняли участие 7 команд из различных институтов Университета в следующих составах. «Мастера права»: Демидов Артем Сергеевич ИППУ 1 курс 5 группа (капитан команды), Шестопалова Полина Сергеевна ИППУ 1 курс 5 группа, Мастерских Дмитрий Алексеевич ИППУ 1 курс 5 группа, Лепихов Егор Дмитриевич ИППУ 1 курс 7 группа, Ворокова Дарина Муридовна ИППУ 1 курс 5 группа. «Доисторические трюфели»: Митьковская Виктория Александровна МПИ 1 курс 6 группа (капитан команды), Запорович Ольга Андреевна КП 1 курс 312 группа, Коробова Ангелина Игоревна МПИ 1 курс 6 группа, Костанян Карен Аркадьевич МПИ 1 курс 6 группа, Петровский Егор Викторович ИППУ 1 курс 1 группа. «СЕРЕБРО»: Сутормина Александра Владимировна ИППУ 1 курс 2 группа (капитан команды), Князева Татьяна Олеговна ИППУ 1 курс 2 группа, Замотаева Ольга Алексеевна ИППУ 1 курс 2 группа, Земскова Дарья Дмитриевна ИППУ 1 курс 2 группа, Гайдукова Юлия Дмитриевна ИППУ 1 курс 2 группа. «Юристы будущего»: Федотов Данила Федотович ИППУ ПОНБ 1 курс 8 группа (капитан команды), Панов Владимир Николаевич, Ковтеров Артём Артемович, Яковлев Глеб Владленович, Добашин Кирилл Андреевич. «Правовая бригада»: Ярославкина Виктория Александровна ИППУ 1 курс 9 группа, Бакиров Ильшат Валерьевич ИБП 1 курс 4 группа, Тодавчич Богдан Валерьевич ИППУ ПОНБ 1 курс 8 группа, Гусейнов Али Аббас Насими оглы ИППУ 1 курс 10 группа. «Справедливость»: Чернова Александра Сергеевна ИППУ 1 курс 5 группа (капитан команды), Маркова София Андреевна ИППУ 1 курс 5 группа, Карамышева Елена Сергеевна 1 курс 5 группа, Чертищева Анастасия Петровна 1 курс 5 группа, Гамзат Абдулкадыров 1 курс 3 группа. «Due grandi»: Борисова Арина Ивановна ИППУ 1 курс 8 группа (капитан команды), Неботов Иван Дмитриевич ИППУ 1 курс 8 группа.
Организаторы мероприятия (члены клуба) подготовили для участников команд задания различного формата: анаграммы, тесты, испорченные фразы, кроссворд, задачи и другие. Помимо уголовного права задания содержали в себе элементы других дисциплин – теории государства и права, а также истории права (как отечественной, так и зарубежной). На протяжении всего мероприятия представители команд отвечали на вопросы, формулировали и отстаивали свои позиции и взаимодействовали с соперниками. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Результаты игры оценивались экспертами, преподавателями кафедр уголовного права, истории государства и права, теории государства и права: Суспицыной Татьяной Петровной, Приходько Михаилом Анатольевичем, Дадашевым Мусой Бахтияром Оглы. В деловой игре приняли участие свыше 30 человек.
В работе приняли участие руководитель научного клуба «Уголовное право», руководитель научного клуба «История государства и права», представитель научного клуба «Теория государства и права», участники рабочих групп клубов и обучающиеся Университета им. О.Е. Кутафина
Количество участников – 43 чел.
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