ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 

Дата проведения деловой игры – 17.10.2024 г.
Название мероприятия – «Обстоятельства, исключающие преступность деяния».
Формат –очный.
17 октября 2024 г. Студенческим научным клубом по уголовному праву было проведено мероприятие на тему: «Обстоятельства, исключающие преступность деяния». Мероприятие было проведено в очном формате. 
В деловой игре приняли участие 3 команды из различных институтов Университета в следующих составах. Команда «Цивилисты под прикрытием»: Лепихов Егор Дмитриевич ИППУ 2 курс 7 группа; Шестопалова Полина Сергеевна ИППУ 2 курс 5 группа; Демидов Артем Сергеевич ИППУ 2 курс 5 группа; Доронина Екатерина Михайловна ИП 2 курс 8 группа; Ловцов Кирилл Александрович ИП 3 курс 11 группа; Гузеева Полина Александровна ИП 4 курс 8 группа. Команда «ИПр»: Березина Ксения Алексеевна ИП 3 курс 5 группа; Позднякова Екатерина Кирилловна ИП 3 курс 5 группа; Сариева Аида Казимовна ИП 3 курс 5 группа; Устова Альмира Мухамедовна ИП 3 курс 5 группа; Чапчева Елизавета Алексеевна ИП 3 курс 5 группа. Команда «Прокураторы»: Шерстяных Варвара Алексеевна ИБП 1 курс 1 группа; Решетин Ян Александрович ИБП 1 курс 5 группа; Михалченков Константин Сергеевич ИБП 1 курс 5 группа; Акимов Георгий Александрович ВШП 3 курс 2 группа; Бахчурин Яков Павлович ИБП 1 курс 1 группа.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Результаты игры оценивался экспертами, доцентами кафедры уголовного права Рубцовой Александриной Сергеевной и Суспицыной Татьяной Петровной. На деловой игре присутствовали 16 участников.
В работе приняли участие руководители научного клуба и организационного отдела «Уголовное право»: Вадим Пудовочкин и Дмитрий Мастерских, фотограф – Муромцева Ксения Артемовна ИППУ 1 курс 2 группа, волонтёры Магомедрасулова Алина Муслимовна КП (ПСО-О) 3 курс 2 группа, Роговцева Мирослава Алексеевна, КП группа ПСО22-О-1, другие участники рабочих групп клуба.
[bookmark: _heading=h.2etxq787sd91]Количество участников – 19 человек.
