ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 
совместного заседания СНК «Уголовное право» и СНК «Социум»

Дата проведения заседания – 21.11.2023 г. 
[bookmark: _Hlk126962418]Название мероприятия – «Философские основы и уголовно-правовые проблемы института уголовного наказания»
[bookmark: _Hlk126960822]Формат – очный (Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), ул. Садовая-Кудринская, д. 9, корп. 1, зал 3) 

Содержание проведенного заседания:
21 ноября 2023 г. состоялось мероприятие, проводимое совместно двумя научными клубами университета: СНК «УП» и СНК «Социум», предметом обсуждения которого стали актуальные проблемы ценностей в философских и уголовно-правовых концепциях. Мероприятие было проведено в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) по адресу: ул. Садовая-Кудринская, д. 9, корп. 1, зал 3.
[bookmark: _Hlk126962695]В рамках данного мероприятия с докладами выступили следующие студенты: Крымская Вероника Яновна, Кокорева Алина Андреевна ИППУ 2 курс 3 группа, тема «Мишель Фуко “Надзирать и наказывать. Рождение тюрьмы”»; Валиахметова Мирра Ренатовна, Грачева Мария Сергеевна ИППУ 2 курс 4 группа, тема «Уголовное право в философском осмыслении»; Элумян Ваге Арамович ИПР 1 курс 7 группа, Анинян Нарек Гайкович ИПР 1 курс 8 группа, тема «Моральные принципы и правовые вызовы: философский взгляд на уголовное наказание в современном обществе»; Романова София Игоревна, Умалатова Аида Шамальевна ИППУ 2 курс 3 группа, тема «Философское осмысление смертной казни»; Баранова Анастасия ИППУ 2 курс 1 группа, тема «Проблемы назначения наказания несовершеннолетним»; Круду Каролина Викторовна, Кикеева Дарья Юрьевна ИППУ 2 курс 5 группа, тема «Основные подходы к философскому осмыслению наказания»; Жукова Анастасия ИППУ 2 курс 3 группа, Ортабаева Анна ИППУ 2 курс 4 группа, тема «Философия наказания и проблемы его назначения»; Шайдурова Светлана Александровна ИППУ 2 курс 6 группа, тема «Цели наказания: философские концепции»; Хаеецкая Влада Вячеславовна ИППУ 2 курс 8 группа, тема «Цели наказания: российский и зарубежный опыт законодательной регламентации»; Макаров Герман Глебович ИППУ 3 курс 1 группа «Об исправлении осужденного, как цели наказания».

После заслушивания докладов участники заседания обращались к выступающим с вопросами, чтобы наиболее полно уяснить проблематику рассматриваемой темы. Помимо студентов МГЮА им. О. Е. Кутафина дискуссию поддержали научные руководители СНК «Уголовное право» Т.П. Суспицына, А.С. Рубцова, научный руководитель СНК «Социум» М.Ш. Гунибский. 
В работе приняли участие руководители научного клуба «Уголовное право», руководитель научного клуба «Социиум» председатель клуба, участники рабочих групп клуба и обучающиеся Университета им. О.Е. Кутафина.
Количество участников – 187.
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