	Дорогие коллеги!	

От всей души поздравляем ваш замечательный коллектив со знаменательной датой! Сотрудничество с Вашей научной школой финансового права неизменно приносит творческие плоды, развивающие юридическую науку. Благодаря совместным усилиям реализуются новые проекты и планы на высоком, качественном уровне, принося всем огромное удовлетворение.
Примите наши самые искренние поздравления! Пусть Ваша энергия и оптимизм помогут в достижении новых высот, опыт и интуиция подскажут новые научные направления развития теории и практики, а удача всегда будет Вашей доброй попутчицей!
Пусть жизнь вашей кафедры всегда будет насыщена новыми планами, творческими идеями, хорошими новостями и финансовыми успехами!
Желаем всем преподавателям здоровья, счастья, научного азарта, жизненного оптимизма и всего самого наилучшего!

Дружественная кафедра государственного и административного права СПбГУ
Д.ю.н. Шевелева Н.А., д.ю.н. Ногина О.А., д.ю.н. Гриценко Е.В., к.ю.н. Килинкарова Е.В., к.ю.н. Овсянников С.В., к.ю.н. Сосновский С.А., к.ю.н. Тарасов О.В., к.ю.н. Кустова М.В., к.ю.н. Титова М.В., Курбатова С.В., Мацнева Н.Г., Братко Т.В.


Уважаемая Елена Юрьевна!

От имени Федеральной налоговой службы поздравляю Вас и коллектив кафедры финансового права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).
За прошедшие годы сотрудникам удалось пройти все сложные этапы становления и развития, стать высокопрофессиональным коллективом, заслужить уважение и авторитет граждан, государственных органов и бизнес-сообщества. Сегодня кафедра уверенно держит высокую планку по качеству организации процесса обучения и подготовки квалифицированных специалистов в области финансового права, вносит достойный вклад в развитие законности государства.
Это большая заслуга сотрудников кафедры.
Желаю дальнейшего совершенствования, перспективных нововведений и инициатив, успеха, плодотворной и стабильной деятельности на благо России.

С уважением, заместитель руководителя Федеральной налоговой службы
С.А. Аракелов


Кафедра финансового, банковского и таможенного права имени профессора Нины Ивановны Химичевой федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовская государственная юридическая академия» поздравляет Вас с юбилеем.
Созданная в 1994 г. под руководством Ольги Николаевны Горбуновой кафедра стала первой самостоятельной кафедрой на всем пространстве бывшего Союза ССР. За минувшую четверть века кафедра снискала заслуженное признание и авторитет среди ученых и практикующих юристов в России и за рубежом.
Мы рады нашим дружеским узам, благодаря которым нам удается приумножать свой научный потенциал.
Дорогие коллеги, примите пожелания благоденствия, света, тепла, добра. Пусть горит огонь вашего семейного очага - кафедры финансового права федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)».
Повседневная жизнь и научные подвиги требуют приложения множества усилий. Мы всегда готовы сотрудничать с вами, обмениваться опытом, размышлениями и идеями.
В добрый путь, пусть радостью и приятными событиями начинается новая четверть века!

Заведующий кафедрой 
финансового, банковского и таможенного права 
имени профессора Нины Ивановны Химичевой 
Саратовской государственной юридической академии, 
почетный работник высшего профессионального образования РФ, 
заслуженный работник высшей школы РФ, 
доктор юридических наук, профессор
Е.В. Покачалова

Дорогие друзья и коллеги,
В этот памятный день примите самые сердечные и искренние поздравления! Ваша кафедра всегда подает пример многим научным центрам страны своим самозабвенным трудом, стремлением к достижению новых научных вершин и к покорению новых рубежей.
Уверены, что вызовы современности станут основой для дальнейших успехов, а будущие поколения кафедры сохранят и упрочат все достигнутое на вершинах финансово-правовой науки.
Искренне желаем в этот символический день неизменному лидеру научного коллектива — заведующей кафедрой, профессору Елене Юрьевне Грачёвой — здоровья, благополучия, новых научных свершений на благо нашего государства

Ректор Уральского государственного юридического университета, профессор
В. А. Бублик

В этом году Университет имени О.Е. Кутафина отмечает свой юбилей. В структуре МГЮА создана кафедра финансового права, которую возглавляет Заслуженный юрист России, доктор юридических наук, профессор Е.Ю. Грачева.
Под руководством заведующего кафедрой и вверенного ей коллектива сформировалась московская школа финансового права, чьи воспитанники трудятся в органах государственной власти, консалтинговых компаниях, возглавляют департаменты Банка России.  
Кафедра по праву может гордиться своей славной историей, замечательными традициями, уникальным преподавательским составом, оригинальными авторскими учебными курсами, прекрасными базами практик, и, конечно, своими выпускниками.
В эти дни мы благодарим всех, кто участвовал в создании и развитии кафедры финансового права. Мы благодарим наших Учителей, выпускников и преподавателей кафедры! С праздником!

Ректор 
Российского университета дружбы народов,
заведующий кафедрой административного и финансового права
Российского университета дружбы народов
доктор юридических наук, профессор 					О.А. Ястребов


Уважаемые коллеги!

Поздравляем коллектив кафедры финансового права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). Сегодня на кафедре финансового права оформились собственные оригинальные направления подготовки, открылись новые магистерские программы, кафедрой подготовлены научно-методические комплексы по разным направлениям финансового права и многочисленные публикации.
О высоком уровне подготовки выпускников кафедры свидетельствует тот факт, что многие из них стали ведущими практиками в области финансово-правовой науки и занимают высокие государственные посты.
Профессорско-преподавательский состав кафедры всегда отличали не только высокий профессионализм, но и творческий, инновационный подход в научной и педагогической деятельности: на кафедре сложился уникальный творческий коллектив и ведущая научная школа финансового права. Фактически кафедра является флагманом в деле подготовки высококлассных специалистов для государственных органов и коммерческих организаций. 
Желаем всему коллективу кафедры финансового права успехов в вашем благородном и важном деле.

Декан международно-правового факультета, 
доктор юридических наук, профессор  			     Г.П. Толстопятенко
От всего сердца поздравляю Университет с юбилеем!

Сегодня Ваш Университет является современной образовательной организацией со всеми присущими ему качествами: широкий спектр уровней и направлений подготовки, высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав, современные образовательные технологии, внедрение инновационных образовательных программ, стремительное развитие фундаментальной науки, интеграция в международное, образовательное и научное сообщество. 
Существенный вклад в это общее дело внесла кафедра финансового права, которая, по праву, считается родоначальником становления и развития финансово-правовой школы. За прошедшее время кафедрой было подготовлено большое число высококвалифицированных выпускников. 
В день славного юбилея хочу пожелать коллективу кафедры финансового права процветания, больших творческих достижений, смелых проектов и новых открытий!

Заместитель председателя Правительства Новосибирской области, 
заведующий кафедрой административного и финансового права 
Новосибирского государственного университета
доктор юридических наук, профессор 				Н.В. Омелёхина


Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с 90-летним юбилеем Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). Ваш Университет по праву занимает ведущие позиции в российской юридической науке. Немалая роль в этом успехе принадлежит кафедре финансового права – первой на всем постсоветском пространстве.
[bookmark: _GoBack]Ваша работа и отношение к общему делу служат примером для всех представителей финансово-правовой науки. Коллектив кафедры финансового права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) – уникальный творческий коллектив, в рамках которого сложились теплые дружеские отношения, атмосфера взаимопонимания и поддержки. Сохраняйте и приумножайте все имеющиеся достижения!

Директор Учреждения
«Научно-исследовательский институт 
финансового и налогового права» (г. Алматы, Казахстан),
доктор юридических наук 					Е.В. Порохов




Уважаемая Елена Юрьевна!
Уважаемые коллеги!
В этот торжественный день позвольте поздравить Вас с юбилеем прославленного Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).
За прошедшее с момента образования кафедры время сложился талантливый коллектив ученых, являющихся ведущими специалистами в области финансового права. Трудно переоценить роль, которую Ваша кафедра сыграла в становлении и развитии науки российского финансового права.
Постоянное движение вперед, поиск и решение новых задач, высокий профессионализм и самосовершенствование - все это обуславливает высокий авторитет кафедры в научном сообществе!
Кафедра финансового права Российского государственного университета правосудия желает кафедре финансового права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) благополучия, процветания, новых творческих успехов и эффективной реализации всех намеченных планов.
Заведующий кафедрой финансового права
Российского государственного университета правосудия 
кандидат юридических наук, доцент
И.А. Цинделиани

Уважаемая Елена Юрьевна!
Уважаемые сотрудники кафедры финансового права!
Коллектив Юго-Западного государственного университета в лице ректората и сотрудников юридического факультета сердечно поздравляет Вас и сотрудников кафедры финансового права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)!
Юридический факультет ЮЗГУ и кафедра финансового права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) плодотворно сотрудничают уже многие годы. Итогом этого сотрудничества явилась подготовка совместных научных статей и монографий. Сотрудниками юридического факультета ЮЗГУ на кафедре финансового права МГЮА были подготовлены и в последствии успешно защищены докторская и кандидатская диссертации по специальности 12.00.04 - финансовое право, налоговое право, бюджетное право, за что Юго-Западный государственный университет особо благодарен кафедре финансового права МГЮА и конечно ее заведующему - доктору юридических наук, профессору Е.Ю. Грачевой.
Несомненной гордостью кафедры финансового права являются ее сотрудники, трудившиеся и трудящиеся на кафедре в настоящее время. Настоящие ученые, учителя, профессионалы своего дела.
Юго-Западный государственный университет желает кафедре финансового права новых научных свершений, благодарных и отзывчивых учеников!
С уважением, 
Ректор Юго-Западного государственного университета
д.т.н., профессор
С.Г. Емельянов
Уважаемая Елена Юрьевна!
От лица кафедры финансового права и всего юридического факультета Воронежского государственного университета поздравляем вас лично и всех сотрудников кафедры финансового права Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина (МГЮА).
Кафедра финансового права МГЮА заслуженно на протяжении многих лет занимает место важнейшего центра финансово-правовой науки, является родоначальником многих современных направлений Альма-Матер для большого числа ученых-финансистов.
Желаем научного и личного долголетия и процветания, достижений и реализации замыслов.
С уважением,
Декан юридического факультета Воронежского государственного университета, доктор юридических наук, профессор
Старилов Ю.Н.
Заведующий кафедрой финансового права Воронежского государственного университета, доктор юридических наук, профессор
Сенцова М.В.

Уважаемая Елена Юрьевна!
В день знаменательного 25-летнего юбилея кафедры финансового права Московского государственного юридического университетам им. О.Е. Кутафина (МГЮА) примите наши искренние поздравления!
Быть первой и долгие годы единственной самостоятельной кафедрой финансового права в стране - почетная миссия, которая с успехом выполняется вашим коллективом, устанавливающим высочайшую планку качества работы.
За эти годы кафедра прошла большой, сложный и достойный восхищения путь становления, подготовив сотни высококвалифицированных востребованных специалистов, кандидатов и докторов наук.
Научные труды кафедры неизменно оставляют яркий след в юридической жизни страны.
25 лет - замечательный возраст, в котором творческая энергия сочетается с приобретенным опытом, образуя мощный фундамент для долговременного успеха.
Мы чрезвычайно ценим добрые отношения и многолетнее плодотворное сотрудничество, сложившееся между нашими кафедрами, и от всей души желаем вам, дорогие коллеги, неугасаемой жизненной энергии и оптимизма, неутомимости в поисках истины, радости открытий, профессионального долголетия и талантливых выпускников!
Пусть всегда Вас сопровождает вдохновение, а профессиональный успех сопутствует во всех делах и начинаниях!
С уважением,
от имени коллектива кафедры государственного и муниципального права ОмГУ им. Ф.М. Достоевского заведующий, доктор юридических наук, профессор Заслуженный юрист РФ
А.Н. Костюков
Дорогие друзья и коллеги.
Сердечно поздравляем славный коллектив кафедры финансового права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)!
Много замечательных и добрых дел было сделано за эти годы: сколько молодых людей приобщилось к финансово-правовой науке, сколько новых учебников, различных научных, учебных и практических изданий увидело свет!
Всего и не перечислишь!
Но желаем мы Вам лишь только дальнейшего движения вперед, без передышек и остановок: новых научных встреч и открытий, новых книг и новых читателей, новых талантливых и верных своим идеалам учеников.
Дорогие друзья, история Вашей кафедры — как огромная книга, и мы убеждены больше, чем в чем-то другом, что именно Вам еще предстоит вписать туда несчетное множество удивительных страниц!

С добрыми пожеланиями, 
Кафедра финансового права 
Уральского государственного юридического университета
Заведующий кафедрой финансового права 
Уральского государственного юридического университета
доктор юридических наук, профессор 			Д.В. Винницкий


К словам поздравления кафедре финансового права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) присоединяются кандидат юридических наук, доцент кафедры гражданского процесса и коммерческого права юридического факультета Бакинского государственного университета (г. Баку, Азербайджан) Мирзоева Афат Кадыр-кызы, доктор философии по праву, преподаватель кафедры гражданского процесса и коммерческого права юридического факультета Бакинского государственного университета (г. Баку, Азербайджан) Алиева Асмар, кандидат юридических наук, старший юрист юридической фирмы ЮЛЬЧОН (г. Сеул, Южная Корея) Чо Дина.














Отзывы студентов

Выбор магистерской программы «Магистр права в финансовой сфере» был не случаен. Уже давно интересуюсь вопросами публичных финансов, налогов, денежного обращения и т.д.
Два года обучения на данной магистерской программе кафедры финансового права прошли в атмосфере спокойствия и взаимопонимания обучающихся и преподавателей. Также, что не менее важно - насыщенно различными формами обучения и событиями. За время учебы были изучены практически все аспекты финансового права, прослушаны лекции на актуальные темы и посещены практические занятия.
На семинары преподавателями приглашались практикующие юристы по темам практических занятий. Студенты имели возможность принять участие в мероприятиях кафедры (форумах, конференциях и круглых столах). Обучающиеся проходили практику в профильных организациях, таких как Федеральная налоговая служба России, Федеральное казначейство и другие. Также по инициативе кафедры была проведена экскурсия для студентов в Банк России.
В заключение, хотелось бы еще раз выразить благодарность преподавателям кафедры за отличную атмосферу и полученные знания, которые обязательно пригодятся в жизни.

Студент 2 курса магистратуры, староста учебной группы Магистерской программы «магистр права в финансовой сфере» Института непрерывного образования имени Н.С. Киселевой Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)
Карпов К.А.

Знакомство с кафедрой финансового права состоялось во время обучения на бакалавриате при изучении дисциплины «Финансовое право». Преподаватели кафедры активно заинтересовывают студентов в исследовании названной отрасли права, содействуют научной деятельности студентов - написанию статей для публикации в научных журналах. Помимо этого, в рамках Международной конференции молодых ученых «Традиции и новации в системе современного российского права», Студенческого юридического форума, Всероссийской конференции студентов и магистрантов «Современное состояние публичного права в международном и национальном измерении» кафедра проводит круглые столы с привлечением экспертов в области финансового права.
В профессорско-преподавательский состав кафедры входят выдающиеся ученые, практикующие юристы, авторы учебников и монографий по актуальным проблемам финансового права: Е.Ю. Грачева, Л.Л. Арзуманова, Н.М. Артемов, О.В. Болтинова, Т.Э. Рождественская, Ю.К. Цареградская и др.
Вышеназванные обстоятельства побуждают к поступлению в магистратуру на программу «Магистр права в финансовой сфере». В процессе обучения магистранты, помимо фундаментальных теоретических знаний, получают необходимые для дальнейшего трудоустройства практические навыки при прохождении учебной и производственной практики в федеральных органах исполнительной власти.

магистрант 2 курса магистерской программы «Магистр права в финансовой сфере» Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)
Логвенчева А.О. 

На протяжении полугода наша группа работала с кафедрой финансового права. Несмотря на сложную ситуацию, связанную с переходом на дистанционное обучение, преподаватели достойно организовали учебный процесс. Хотелось бы выразить благодарность кафедре финансового права за проведение мероприятий, семинаров и лекций в условиях пандемии.
Мы благодарны преподавателям, за те знания, которые они в нас вложили. Внимание и забота сочетались со строгостью. Творческих подход к передаче знаний выражался и в том, что не было скучных лекций, а наоборот были интересные, живые занятия, требующие включённости и активности каждого студента. Выражаем благодарность всем преподавателям кафедры за высокий профессионализм и компетентность, доброжелательность, терпение, готовность отвечать на любые вопросы своих студентов.
Заместитель старосты 
4 группы 3 курса Института публичного права и управления Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)
специализация «Правовое обеспечение национальной безопасности»
Демиденко Анна

Для подготовки и защиты выпускной квалификационной работы на 5 курсе специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности», руководство Института публичного права и управления предложило выпускникам на выбор 5 кафедр, среди которых была кафедра финансового права. 
Для меня выбор был очевиден, ведь именно на кафедре финансового права царит дружественная, творческая атмосфера, оказавшись в которой с первых минут я была окружена опытными преподавателями, которые помогли выбрать тему, правильно ее сформулировать, а также подобрать актуальную литературу. Все сотрудники кафедры очень отзывчивы, помогают справится с любыми возникающими сложностями. Также, хочу отметить слаженную и оперативную работу всего коллектива кафедры финансового права в непростой период пандемии COVID-19. 
Желаю кафедре финансового права Университета им. О.Е. Кутафина процветания, талантливых студентов, креативных идей, нескончаемого энтузиазма и творческих успехов! 
С наилучшими пожеланиями, выпускница 5 курса Института публичного права и управления Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), специализация «Правовое обеспечение национальной безопасности»
Рылова Анна Алексеевна
Являясь студентами 3 курса, наша группа познакомилась с кафедрой финансового права совсем недавно, однако, мы уже отметили для себя высокий профессионализм педагогического состава.
Особенно радует, что преподаватели подходят к объяснению тем не только с теоретической точки зрения, но и уделяют особое внимание практическому применению рассматриваемой информации.

Лекции по финансовому праву всегда привлекают внимание огромного количества заинтересованных студентов, так что лекционные залы полностью заполнены.
Семинарские занятия очень увлекательны и позволяют лучше разобраться в прочитанном и услышанном материале. Обращение к цифровым системам на семинарах позволяет наглядно и ёмко воспринимать большой объем серьезной и полезной информации. Очень рады знакомству с кафедрой финансового права, скучаем, ждём встречи осенью!

Студенты 3 группы 3 курса Института публичного права и управления Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), специализация «Правовое обеспечение национальной безопасности»



В современном мире знание финансового права необходимо, поскольку современные общественные отношения тесно связаны финансами и их оборотом.
Преподаватели кафедры финансового права доступно и ясно объясняют материал, интересно читают лекции, приводя конкретные примеры и постоянно делая отсылки к жизненным ситуациям. На семинарах мы подробно изучаем тему, решая задачи. Наши занятия разнообразны: это и тесты, и презентации, и выступления с докладами. Кафедра финансового права также организует конференции и круглые столы, вовлекая студентов в науку. Преподаватели могут увлечь, заинтересовать предметом и непринуждённо ввести в курс финансового права.
Большое спасибо преподавателям за открытую дорогу в мир финансового и налогового права, который нам ещё предстоит более подробно изучать!

С уважением,
студенты 2 группы 3 курса
Международно-правового института
Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)


За год изучения финансового права я освоила механизм работы экономики в нашей стране, институты финансового права и многие правовые моменты, которые важны не только для юриста, но и для гражданина в целом, т.к. экономика является базисом общества и уровень наших знаний о финансово-правовых явлениях может улучшить качество нашей жизни.
Стоит отметить, что для меня этот предмет иногда был очень сложен для понимания, но наш преподаватель всегда подмечала моменты, которые нам непонятны и детально нам их разъясняла. Именно поэтому мне удалось разобраться в сложных темах курса. На семинарских занятиях мы не просто изучали финансово-правовые отношения, но и воспроизводили их на примерах из реальной жизни, что способствовало пониманию предмета и применению этих знаний на практике.

Гогичаева З.В.
(студентка 3 группы 3 курса Института прокуратуры Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА))


