ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 
совместного заседания СНК «Уголовное право» и СНК «История государства и права»

Дата проведения заседания – 19.12.2023 г. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Название мероприятия – «Нюрнбергский процесс: уроки истории»
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Формат – дистанционный 
[bookmark: _heading=h.fv0l71219a20]Содержание проведенного заседания:
19 декабря 2023 г. состоялось мероприятие, проводимое совместно двумя научными клубами университета: СНК «Уголовное право» и СНК «История государства и права», предметом обсуждения которого стали историко-правовые уроки Нюрнбергского процесса. Мероприятие было проведено в дистанционном формате на платформе МТС Линк.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]В рамках данного мероприятия с докладами выступили следующие студенты: Абрамова Елизавета Романовна, Богатова Милена Юрьевна ИП 1 курс 1 группа, тема «Нюрнбергский процесс и роль СССР в его подготовке и проведении»; Комаровских Дмитрий Алексеевич ИБП 2 курс 3 группа, тема «Что осудил Нюрнберг? Историко-правовой аспект немецкого фашизма»; Дегтярёва М. А., Петрова Елизавета Денисовна ИСЭ 1 курс 4 группа, тема «Нюрнбергский процесс: отличие от предыдущих международных трибуналов и его влияние на мировое правосудие»; Баранова Анна Алексеевна, Стафилова Элиза Михайловна ИППУ 2 курс 1 группа, тема «История законодательства - правовой основы Нюрнбергского (Хабаровского, Токийского) процесса»; Хренова Екатерина Сергеевна ИБП 3 курс 2 группа, тема «Научные взгляды А. Н. Трайнина, как доктринальная основа Устава Международного военного трибунала»; Савина Полина Сергеевна ИППУ 2 курс 8 группа, тема «Устав Нюрнбергского трибунала – источник Уголовного права?»; Лобынцев Михаил Алексеевич ИПК 2 курс 2 группа, тема «Судебные процессы над военными преступниками на основе Нюрнбергских принципов»; Сергеева Мария Андреевна ИППУ ПОНБ, 2 курс 1 группа, тема «Подсудимые на Нюрнбергском процессе: кто они?»; Гуро Никита Анатольевич МПИ 4 курс 1 группа, тема «Проблемы имплементации международных преступлений в УК РФ»; Шестова Алина Кирилловна, Михайлова Вероника Владимировна ИППУ 3 курс 1 группа, тема «Публичные призывы к развязыванию агрессивной войны (ст. 354 УК РФ)»; Павлова Вероника Сергеевна ИППУ 3 курс 3 группа, тема «Состав реабилитации нацизма (ст. 354.1 УК РФ): проблемы доктринального и судебного толкования»; Прокопова Злата Борисовна, Сироткина Анна Алексеевна ИППУ 3 курс 1 группа, тема «Геноцид (ст. 357 УК РФ): проблемы квалификации»; Шагин Данил Дмитриевич, Юсупов Ахмат Рустамович ИППУ 3 курс 1 группа, тема «Наемничество: Сравнительный анализ статьи 359 УК РФ и норм международного уголовного права»; Скворцова Ангелина Владимировна ИП 2 курс 1 группа, тема «Срок давности за преступления против мира и безопасности человечества».
После заслушивания докладов участники заседания обращались к выступающим с вопросами, чтобы наиболее полно уяснить проблематику рассматриваемой темы. Помимо студентов МГЮА им. О. Е. Кутафина дискуссию поддержали научные руководители СНК «Уголовное право» Т. П.  Суспицына, А. С. Рубцова,  научные руководители СНК «История государства и права» М. А. Приходько, А. Е. Байгарина, А. А. Берзина, эксперты Ю. В. Пудовочкин, М. Г. Левандовская, а также приглашенные гости:  В. В. Блинова, М. В. Советова, Ю.А. Тимошенко.
В работе приняли участие руководители научного клуба «Уголовное право», руководители научного клуба «История государства и права», участники рабочих групп клубов и обучающиеся Университета им. О.Е. Кутафина.
Количество участников – 44 чел.
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