II. Обязанности сторон
 
1. Министерство обороны Российской Федерации обязуется:
а) обеспечить требуемые в соответствии с законодательством Российской Федерации условия для организации обучения Гражданина по программе военной подготовки в Военном учебном центре;
б) присвоить Гражданину, успешно завершившему обучение по программе военной подготовки в Военном учебном центре и окончившему указанный в настоящем Договоре Университет, при зачислении в запас соответствующее воинское звание.
2. Гражданин обязуется:
[bookmark: _GoBack]а) пройти обучение по программе военной подготовки в Военном учебном центре в течение     2-х   лет (    4-х    семестров);
б) выполнять требования устава Университета, правила внутреннего  распорядка обучающихся, а также правила внутреннего распорядка Военного учебного центра.
 
III. Срок действия Договора
 
Настоящий Договор вступает в силу со дня его подписания и прекращается после завершения обучения Гражданина в Университете.
 
IV. Условия и порядок прекращения (расторжения) Договора
 
1. Настоящий Договор подлежит расторжению в следующих случаях:
 а) несоответствие Гражданина установленным законодательством Российской Федерации требованиям к получаемой военно-учетной специальности, в том числе к состоянию здоровья и (или) в связи с отказом (прекращением) в допуске к государственной тайне;
 б) отчисление Гражданина из Университета либо отстранение от обучения по программе военной подготовки в Военном учебном центре в связи с невыполнением условий настоящего Договора.
2. Настоящий Договор может быть расторгнут в случаях невозможности продолжения обучения по программе военной подготовки по независящим от Гражданина и (или) Министерства обороны Российской Федерации причинам (изменение семейного или материального положения, заболевание или смерть близких родственников и (или) лиц, находящихся на иждивении, обстоятельства непреодолимой силы и другие документально подтвержденные причины, исключающие возможность продолжения военной подготовки).
V. Порядок разрешения споров


Все споры между сторонами настоящего Договора разрешаются в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации.
