ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 

[bookmark: _GoBack]3 июня 2024 г. в МГЮА имени О.Е. Кутафина состоялся межкафедральный студенческий научно-практический круглый стол, приуроченный ко Дню защиты детей под руководством заведующей кафедры Семейного и жилищного права Горской Е.Ю., доцента кафедры Уголовного права Суспицыной Т.П., заместителя заведующего кафедрой Конституционного и муниципального права Рыбаковой О.С. 
В работе Круглого стола принял участие эксперт Некотенева М.В., кандидат юридических наук, доцент кафедры интеграционного и европейского права, заместитель заведующего кафедрой интеграционного и европейского права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), научный руководитель СНК «Интеграционное и европейское право».
В Круглом столе приняли участие 49 студентов. Участники Круглого стола заслушали и обсудили 9 докладов, посвященных вопросам эффективности реализации основных направлений государственной политики по поддержке семьи, материнства, отцовства и детства, профилактики преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних, обеспечения безопасности и приоритетной защиты прав и интересов несовершеннолетних. 
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