ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 

Дата проведения деловой игры – 15.04.2024 г.
Название мероприятия – «Совершенствование системы уголовных наказаний: новые горизонты».
Формат – дистанционный.
15 апреля 2024 г. было проведено мероприятие Студенческим научным клубом по уголовному праву на тему: «Совершенствование системы уголовных наказаний: новые горизонты». Мероприятие было проведено в дистанционном формате. 
В деловой игре приняли участие 3 команды из различных институтов Университета в следующих составах. Команда “Вперёд”: Демидов Александр Сергеевич ИЧП 2 курс 3 группа; Лущик Никита Павлович ИЧП 2 курс 3 группа; Якушин Богдан Александрович ИЧП 2 курс 3 группа; Чайка Екатерина Васильевна ИЧП 2 курс 3 группа. Команда “Сержанты”: Караулов Артём Александрович ИППУ ПОНБ 2 курс 8 группа; Лишутин Кирилл Андреевич ИППУ ПОНБ 2 курс 8 группа; Манукян Владимир Каренович ИППУ ПОНБ 2 курс 8 группа; Шайдурова Светлана Александровна ИППУ ПОНБ 2 курс 6 группа; Щукина Виктория Ивановна ИППУ ПОНБ 2 курс 6 группа. Команда “Орден”: Лебеда Александру ИППУ ПОНБ 2 курс 7 группа; Новиков Аркадий Николаевич ИППУ ПОНБ 2 курс 7 группа; Красноженов Дмитрий Юрьевич ИППУ ПОНБ 2 курс 7 группа; Миков Иван Иванович ИППУ ПОНБ 2 курс 7 группа; Карачевцев Никита Александрович ИППУ ПОНБ 2 курс 7 группа.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Результат игры оценивался экспертом, доцентом кафедры уголовного права Рубцовой Александриной Сергеевной. В деловой игре приняли участие 18 человек.
В работе приняли участие руководитель научного клуба «Уголовное право», участники рабочих групп клуба, в том числе обучающиеся Университета им. О.Е. Кутафина.
Количество участников – 17 человек.
[bookmark: _GoBack]Мастерских Дмитрий, студент 1 курса ИППУ
[bookmark: _heading=h.2etxq787sd91]
