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Из жизни Контрольно-счетной палаты Москвы 
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26 марта аудиторы КСП Москвы Татьяна Метелькова и Анатолий Кузнецов приняли участие во встрече-семинаре по вопросам реализации мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Во встрече-семинаре под руководством аудитора Счетной палаты Российской Федерации Сергея Штогрина с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации на тему «Аудит реализации мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в 2023-2024 годах и истекшем периоде 2025 года» (в формате видеоконференции) приняли участие представители Счетной палаты Российской Федерации, Контрольно-счетной палаты Москвы, Карачаево-Черкесской Республики, Республик Дагестан, Мордовия, Ростовской, Воронежской, Самарской, Вологодской областей.
Сергей Штогрин выступил с докладом о результатах контроля использования бюджетных средств, направленных на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Представители контрольно-счетных органов поделились опытом проведения проверок в указанной области.
На семинаре были обсуждены проблемы и риски, связанные с обеспечением жильем детей-сирот, и возможные способы их преодоления в целях исполнения гарантий государства перед указанной категорией граждан.
Также подписывайтесь на наш Telegram канал PROфинансы https://t.me/PROfinanceMSAL  
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