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«Новости базовой кафедры. Лекция Руководителя Федерального казначейства»
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22 ноября 2024 года представителями кафедры финансового права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) была организована выездная экскурсия студентов в Федеральное казначейство. Организаторами экскурсии выступили доцент кафедры финансового права Орлова Наталья Юрьевна, ассистент кафедры финансового права Хромченко Максим Денисович.
В выездной экскурсии также принял участие профессор Ситник Александр Александрович.
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В ходе проведения мероприятия руководитель Федерального казначейства Артюхин Роман Евгеньевич выступил с лекцией на тему становления казначейских органов в период с российской империи до сегодняшнего дня. Были указаны актуальные проблемы, касающиеся вопросов бюджетного права в общем и финансового контроля, в частности. 
Лекция приобрела черты живой дискуссии, где студенты активно задавали вопросы финансово-правовой направленности. По результатам мероприятия самые активные студенты были отмечены подарками от Федерального казначейства!
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Артюхин Роман Евгеньевич также предложил студенту Усачеву Никандру Дмитриевичу работать в Федеральном казначействе! Коллектив кафедры финансового права искренне поздравляет нашего студента, и желает ему покорение новых вершин в науке и практической деятельности!

Также подписывайтесь на наш Telegram канал PROфинансы https://t.me/PROfinanceMSAL  
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