Объявление о проведении конкурса от 29.07.2025 г.



ФГАОУ      ВО      «Московский    государственный    юридический     университет 
имени   О.Е. Кутафина  (МГЮА)»   объявляет  конкурс  на  замещение  вакантных должностей  профессорско-преподавательского состава:


КАФЕДРА АДМИНИСТРАТИВНОГО ПРАВА И ПРОЦЕССА имени Л.Л. Попова
Профессор - 1 ставка 

КАФЕДРА КОНСТИТУЦИОННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВА
Доцент -1 ставка 


Квалификационные требования, установленные квалификационными справочниками и (или) профессиональными стандартами, по должностям профессорско-преподавательского состава, на замещение которых объявляется конкурс размещены: 

https://msal.ru/content/ob-universitete/sovety/uchenyy-sovet/?block=block-22176&tab=3

Трудовые договоры на замещение должностей профессорско-преподавательского состава заключаются на срок, соответствующий срокам избрания по конкурсу, определяемый Ученым советом Университета О.Е. Кутафина (МГЮА) в пределах не менее трех лет и не более пяти лет.
Срок подачи заявления - до 29 августа 2025 года.
                                                                                                           
Заявления и документы для участия в конкурсе принимаются по адресу:
125993, г.Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 9, Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Ученый совет, каб.  669 (понедельник - пятница  с  10.00  до  16.00 час.), тел. 8(499)244-88-53.

Конкурс проводится в очной форме.

Место и дата проведения конкурса:
г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 9, Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), зал Ученого совета.

Дата проведения конкурса - 29 сентября 2025 года.

[bookmark: _GoBack]Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) вправе изменить условия или отменить проведение конкурса в случае перераспределения условия или отметить проведение конкурса в случае перераспределения учебной нагрузки или принятия решения о проведении организационно-штатных мероприятий, влекущих за собой исключение из штатного расписания вакантных должностей, на замещение которых объявлении конкурс. Информация об изменении условий или отмене настоящего конкурса, может  быть  размещена  до  12  августа  2025  года   на  сайте  Университета  имени О.Е. Кутафина (МГЮА) в разделе размещения объявлений о конкурсе.

https://msal.ru/content/ob-universitete/sovety/uchenyy-sovet/?block=block-22176&tab=3 



Ректор                                                                                                         В.В. Блажеев
