ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА 
совместного заседания СНК «Уголовное право» и СНК «Корпоративное право»

Дата проведения заседания – 13.12.2023 г. 
[bookmark: _Hlk126962418]Название мероприятия – «Корпоративное мошенничество»
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Содержание проведенного заседания:
13 декабря 2023 г. состоялось мероприятие, проводимое совместно двумя научными клубами университета: СНК «Уголовное право» и СНК «Корпоративное право», предметом обсуждения которого стали проблемы корпоративного мошенничества. Мероприятие было проведено в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) в корпусе на набережной Шитова.
[bookmark: _Hlk126962695]В рамках данного мероприятия с докладами выступили следующие студенты: Ананьева Мария, Сачко Злата ИЧП 3 курс 11 группа, тема «Методы обнаружения и предупреждения корпоративного мошенничества»; Ждан Мария ИППУ 1 курс магистратуры группа 03 Д, тема «Обман в криминальных схемах корпоративного мошенничества»; Ревина Камила ИБП 4 курс 3 группа, тема «Психология корпоративного мошенничества»; Гуро Никита МПИ 4 курс 1 группа, тема «Уголовно-правовые риски при создании «параллельного бизнеса»»; Святенко Яков, Сиротина София ИЧП 3 курс 10 группа, тема «Решения собраний как сделки, содержащие мошеннические действия»; Колесникова Юлия, Полещук Аделина ИЧП 3 курс 11 группа, тема «Особенности квалификации случаев корпоративного мошенничества»; Кузьмина Мария ИЧП 3 курс 11 группа, тема «Корпоративное мошенничество в здравоохранении». 
После заслушивания докладов участники заседания обращались к выступающим с вопросами, чтобы наиболее полно уяснить проблематику рассматриваемой темы. Помимо студентов МГЮА им. О. Е. Кутафина дискуссию поддержали научные руководители СНК «Уголовное право» Т.П. Суспицына, А.С.Рубцова,  научный руководитель СНК «Корпоративное право» А.Н. Беседин, а также адвокат, старший юрист адвокатского бюро ZKS – Андрей Ленюский. 
В работе приняли участие руководители научного клуба «Уголовное право», руководитель научного клуба «Корпоративное право», участники рабочих групп клуба, адвокат Андрей Ленюский и обучающиеся Университета им. О.Е. Кутафина
Количество участников – 23.
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