Отчет о проведении Круглого стола кафедры конституционного и муниципального права на тему:
КОНСТИТУЦИОНАЛИЗАЦИЯ ОТРАСЛЕЙ РОССИЙСКОГО ПРАВА: ПОНЯТИЕ, СПОСОБЫ, ПРЕДЕЛЫ
8 апреля 2016 г. 10-00 – 14-15 ауд. 7/1
Модераторы Круглого стола:
Садовникова Галина Дмитриевна, доктор юридических наук, профессор кафедры, заместитель заведующего кафедрой конституционного и муниципального права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Почетный работник высшего профессионального образования РФ
[bookmark: _GoBack]Василевич Григорий Алексеевич, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой конституционного права Белорусского государственного университета. 

В мероприятии участвовало 60 человек, включая профессорско-преподавательский состав кафедры конституционного и муниципального права МГЮА имени О.Е. Кутафина (Университет), других российских и зарубежных вузов, в том числе Франции, Белоруссии, Абхазии и Приднестровья. 
С приветственным словом к участникам Круглого стола обратились Комарова Валентина Викторовна, доктор юридических наук, профессор, заведующая кафедрой конституционного и муниципального права Университета имени О.Е.Кутафина (МГЮА), 
Эбзеев Борис Сафарович, доктор юридических наук, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации, Заслуженный юрист Российской Федерации, член Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.
С основным докладом выступил Невинский Валерий Валентинович - Московский Государственный Юридический Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), профессор, доктор юридических наук, тема: Конституционализация российского права: сущность, пределы. Доклад вызвал вопросы, дискуссию. 
Далее с докладами выступили:
Бодуэн Мари-Элизабет, доктор наук, доцент, заместитель декана юридического факультета Оверьнского Университета (ФРАНЦИЯ). Тема: Пределы конституционализации права;
Беше-Головко КаринЮ доктор публичного права, доцент, президент Comitas Gentium Frans-Russie. Тема: Влияние теории и практики в законотворчестве;
Василевич Григорий Алексеевич, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой конституционного права Белорусского государственного университета. Тема: "Смертная казнь в Республике Беларусь: конституционно-правовой аспект"; 
Овсепян Жанна Иосифовна, д.ю.н., зав. кафедрой государственного (конституционного) права юридического факультета ЮФУ. Тема: Интернет-пространство как новая сфера правового регулирования: конституционно-правовые, международно-правовые проблемы научных исследований, законодательства и правоприменительной практики";
Гриценко Елена Владимировна, доктор юридических наук, профессор кафедры государственного и административного права Санкт-Петербургского государственного университета. Тема: Защита субъективных публичных прав средствами конституционного и административного судопроизводства;
Кравец Игорь Александрович, доктор юридических наук, заведующий кафедрой теории и истории государства и права, конституционного права Новосибирского национального исследовательского государственного университета
Тема: Конституционализация правопорядка и герменевтический круг конституции (вопросы соотношения и взаимного влияния);
Варламова Наталия Владимировна, кандидат юридических наук, старший научный сотрудник Института государства и права РАН
Тема: Принципы права как основа его конституционализации.
Брусалинская Галина Степановна, кандидат юридических наук, доцент Тираспольского филиала Московского института предпринимательства и права. Тема: «Конституционное строительство в Приднестровской Молдавской Республике с момента основания до наших дней». 
Карпенко Константин Викторович, кандидат юридических наук, доцент кафедры конституционного права МГИМО (У). Тема: «Взаимовлияние международного и конституционного права».
Практически каждый доклад вызывал вопросы и обсуждения, оживленные дискуссии. Всем участникам предложено представить тезисы выступлений и заочно продолжить обсуждение вопросов, связанных с конституционализацией отраслей российского права.

Зам зав кафедрой конституционного и муниципального права, модератор круглого стола Г.Д. Садовникова







