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Раздел 1. Видение и миссия
Настоящая Стратегия определяет видение перспективного развития кафедры практической юриспруденции Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА), ее миссию, анализ внутренней среды, анализ внешней среды, цели и задачи развития, развитие образовательной, воспитательной и научной деятельности, приоритетные направления развития, целевые показатели и критерии оценки эффективности реализации Стратегии. 

С развитием процессов информатизации и интернационализации права перед высшим образованием встали новые цели: подготовка профессиональных кадров, способных эффективно работать в изменившихся условиях глобального рынка и постоянно обновляющихся информационных технологий. Возникла потребность постоянной модернизации профессиональных знаний т.е. непрерывного обучения.

Кафедра практической юриспруденции работает на реализацию Программы развития федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)» на 2017-2021 гг., которая основывается на модели специализированного научно- образовательного (отраслевого) Университета – центра юридического образования, научных фундаментальных и прикладных исследований в области права, пропаганды правовых ценностей и правового просвещения. Развитие университета как отраслевого научно-образовательного кластера в сфере права будет осуществляться в рамках взаимодействия образовательных программ и научных школ, интеграции академического и практико-ориентированного обучения, с учетом тенденций глобализации и информатизации общественных отношений.

Основное предназначение кафедры практической юриспруденции заключается в обеспечении устойчивой связи между теорией и практикой, создании возможности обучающимся Университета овладеть современными технологиями юридической работы в различных сферах, углублении профессиональной ориентации и предоставлении возможности обучающимся приобрести первый опыт самостоятельной юридической работы.  

Тесное сотрудничество кафедры с работодателями позволяет формировать педагогический состав из практических работников, что обеспечивает разностороннюю, практико-ориентированную подготовку обучающихся. В рамках учебных занятий обучающиеся овладевают практическими навыками будущей профессиональной деятельности в процессе участия в мастер-классах, моделях учебных судов, курсах рассредоточенной практики. 

Кафедра практической юриспруденции видит свою миссию в формировании и удовлетворении интеллектуальных, научно-образовательных и нравственных потребностей личности, общества и государства. Кафедра сосредоточивает свои усилия на том, чтобы способствовать качественной подготовке высокопрофессиональных специалистов, способных ставить и решать актуальные научные и социально-экономические задачи, активно участвовать в развитии правовой системы России. Для этих целей кафедрой разработаны и реализуются разнообразные проекты, нацеленные на вовлечение обучающихся в практическую работу под руководством преподавателей-практиков. Такими проектами являются:  
а) внедрение в образовательный процесс новых форм проведения практики (рассредоточенная практика);
б) юридическая клиника Pro Bono и обучение на ее базе навыкам юридического консультирования;
в) Центр «PRO.Образование» - объединение студентов и лучших специалистов в области права для организации и проведения различных образовательных мероприятий – конкурсов, олимпиад, мастер-классов, встреч и т.п., обмена опытом и информацией между студентами российских и зарубежных юридических вузов.
Раздел 2 Анализ внутренней среды

2.1 Образовательный процесс. Кафедра осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации: Конституцией РФ, Федеральным законом «Об образовании», иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента РФ и Правительства РФ, Министерства образования и науки РФ, Уставом Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Положением о кафедре.

Содержание подготовки обучающихся в 2018-2022 гг. будет определяться образовательными программами по уровням и профилям подготовки, рабочими учебными планами, рабочими программами учебных дисциплин и практик, устанавливающими содержание и порядок проведения учебных занятий и самостоятельной работы, промежуточных и итоговых аттестаций.

Основными направлениями образовательной деятельности кафедры являются:

а)  трансформация методик преподавания, прохождения практики и контроля знаний; 

б) разработка новых синтетических учебных курсов, развивающих «неюридические» умения и навыки;

в) организация и сопровождение учебной и производственной практики обучающихся, продвижение и реализация гибкого подхода к организации учебного процесса и прохождению обучающимися практики;

г) формирование и внедрение новых форм взаимодействия обучающихся с работодателями;

д) внедрение новых форм взаимодействия со школьниками и абитуриентами;

е) создание и продвижение новых магистерских программ;

ж) деятельность Юридической клиники «Probono»;

з) обмен опытом и организация сотрудничества с иностранными университетами и образовательными центрами;

и) подготовка методической и учебной литературы, учитывающей инновационные методические разработки кафедры.

Кафедрой разработаны и внедрены в учебный процесс программы по следующим дисциплинам, имеющим практико-ориентированную составляющую: «Введение в профессию и профессиональная этика», «Введение в специальность», «Юридическое документоведение», «Юридическая техника», «Риторика  и юридический документооборот», «Деятельность юриста по оказанию правовой помощи». 

По каждой учебной дисциплине кафедрой подготовлены и постоянно обновляются рабочие программы и оценочные материалы. Также ежегодно кафедра участвует в работе Комиссии по подготовке оценочных материалов в части практического задания для государственной итоговой аттестации обучающихся, обновляет материалы для промежуточной аттестации. 

2.2. Воспитательная работа. Кафедра практической юриспруденции постоянно проводит воспитательную работу с обучающимися и профориентационную работу с абитуриентами, включая проведение московского тура Общероссийского Конкурса учебных судов для школьников 8-11 классов имени Принца П.Г. Ольденбургского, реализацию проекта «Классный юрист», включающий подготовку и проведение интерактивных правовых занятий обучающимися для школьников.

Воспитательная работа на кафедре является неотъемлемой частью процесса подготовки специалистов. Она нацелена на всестороннее развитие личности обучающегося и его профессионализма.

На основе общеуниверситетской концепции воспитательной работы, а также общекафедрального и индивидуальных планов преподавателей коллектив кафедры стремится в ходе аудиторного и внеаудиторного общения со студентами, включая деятельность студенческого дискуссионного клуба «Proдискусс», подготовку обучающихся к выступлениям на университетских, региональных, общероссийских и международных конкурсах и конференциях, воспитывать в них активную гражданскую позицию, уважение к праву и правам личности, нетерпимость к коррупционным проявлениям, трудолюбие. 

2.2. Кадры. Образовательный процесс на кафедре осуществляется высококвалифицированными преподавателями, имеющими необходимую квалификацию, педагогический стаж и опыт практической работы. Уровень подготовки и квалификации штатных преподавателей соответствует преподаваемым дисциплинам и занимаемой должности. К работе на кафедре привлекаются высоко квалифицированные практикующие юристы.
         Сотрудники кафедры выступают с научными докладами и сообщениями на российских и международных конференциях и мастер-классах, участвуют в законотворческой, научно-консультационной и экспертной деятельности, совершенствовании деятельности правоохранительных и правоприменительных органов. 
Все штатные преподаватели кафедры и штатные совместители проходят избрание по конкурсу в установленном порядке. Штатные преподаватели кафедры регулярно проходят повышение квалификации.

2.3. Обеспеченность техническими и информационными ресурсами.
Информационное и методическое обеспечение учебного процесса включает

учебную, научную, периодическую литературу и учебно-методические материалы, информационные базы данных и знаний. В процессе обучения используются справочные правовые системы «КонсультантПлюс» и «Гарант», официальные сайты судов и органов государственной власти.

Оптимизация методов обучения, внедрение в учебный процесс новых образовательных технологий и активное использование информационных ресурсов является важным направлением повышения качества подготовки современных юристов. В связи с этим, главной задачей кафедры является повышение качества образования за счет усиления самостоятельной работы обучающихся с привлечением современных образовательных технологий.

В образовательном процессе используются:

· компьютерное тестирование обучающихся по программам бакалавриата и магистратуры;
· электронная почта для взаимодействия обучающихся и преподавателей;
· технические средства для демонстрации электронных презентаций;
· интерактивные доски.
Раздел 3. Анализ внешней среды

3.1 Основные конкуренты. Кафедра исходит из того, что основными конкурентами по подготовке  квалифицированных юристов являются: юридические факультеты Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова и Санкт-Петербургского государственного университета, факультет права Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики», Уральский государственный юридический университет, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
3.2 Внешние связи и партнеры. Учитывая специфику деятельности кафедры, связанной с реализацией практико-ориентированного вектора юридического образования, партнерами кафедры выступают: Ассоциация юристов России, АНО «Центр развития юридических клиник», Региональная общественная организация инвалидов «Перспектива», Юридические фирмы и консалтинговые компании (White & Case, Baker McKenzie, Dentons, ФБК Grant Thornton, АЛРУД и т. д.), а также школы и колледжи.
    Кафедра активно стремится к расширению связей с профильными подразделениями других научных и образовательных организаций, к укреплению сотрудничества с работодателями, правоохранительными и судебными органами, органами законодательной и исполнительной власти.             
          Основными направлениями такого сотрудничества являются: 
- проведение образовательных и профориентационных мероприятий (конференций, дискуссионных площадок, мастер-классов, встреч, модельных судебных процессов, конкурсов); 
- привлечение сотрудников партнерских организаций к проведению аудиторных занятий; 
- участие в рабочих группах и консультативных советах. 
Раздел 4. Цель и задачи развития

Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) определяет себя, как центр образования, науки и права.

Цель кафедры — обеспечить получение обучающимися знаний и навыков, которые не укладываются в рамки традиционных отраслевых кафедр, но профессионально необходимы; профессиональная ориентация обучающихся.

Кафедра практической юриспруденции, являясь подразделением Университета, вместе с другими кафедрами работает над осуществлением:

· обучения и воспитания юристов, которые способны на основе фундаментальных знаний и необходимой практической подготовки внести существенный вклад в развитие науки, образования и права, которые участвуют в непрерывном самообразовании и повышении квалификации, гибко реагируют на изменения в потребностях общества;
· удовлетворения потребности в получении современного доступного и высококачественного образования, в приобретении необходимой квалификации, в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии личности;
· плодотворного международного сотрудничества в сферах образования, науки и права;
· использования нравственных стандартов, этических принципов в процессе воспитания личности, гражданственности.
Раздел 5. Повышение качества образования и научной деятельности

· разработка материалов, повышающих эффективность обучения (кейсов, ролевых, деловых и имитационных игр);
· подготовка и издание учебников, учебных пособий и практикумов для студентов бакалавриата и магистратуры;
· обновление оценочных средств по дисциплинам кафедры;
· подготовка текстов лекций и учебно-методических материалов для дистанционного обучения;
· распространение активных и интерактивных форм учебной работы с обеспечением инновационных методических рекомендаций;
- развитие межкафедрального и межуниверситетского взаимодействия при разработке междисциплинарных практикоориентированных курсов, нацеленных на развитие традиционных профессиональных навыков (поиск правовой информации, правовая аналитика, подготовка юридических документов) с учетом более активного применения информационных технологий в профессиональной деятельности юриста (Legaltech, Legal design);
- разработка методического обеспечения и широкое внедрение в учебный процесс инновационных технических средств обучения;
- разработка и внедрение в учебный процесс новых практических курсов;
- совершенствование форм организации учебной и производственной практики обучающихся;
- разработка индивидуальных карьерных траекторий  обучающихся;
- внедрение новых форм взаимодействия со школьниками и поступающими;
- совершенствование деятельности Юридической клиники «Pro Bono»;
· сокращение количества дробных ставок для штатных преподавателей;
· пополнение кадрового состава кафедры за счет наиболее перспективных аспирантов, успешно защитивших кандидатские диссертации;
· привлечение внешних совместителей для преподавания дисциплин ОП бакалавриата;
· повышение публикационной активности членов кафедры, в том числе в международных базах цитирования «Scopus» и «Web of Since»;
· стимулирование участия преподавателей в НИРах и грантовых программах и доведение объема финансирования научно-исследовательской деятельности в расчете на 1 ППС кафедры до плановых показателей;
· активизация профориентационной работы среди обучающихся;
· расширение круга мероприятий с обучающимися и выпускниками Университета в целях повышения их конкурентоспособности на рынке труда.
Раздел 6. Приоритетные направления развития

Предполагается
разработать
конкретные
мероприятия
по совершенствованию учебного процесса и научной деятельности, в частности:

· по подготовке сценариев ролевых и деловых игр, охватывающих несколько модулей учебной дисциплины (дисциплин);
· по усовершенствованию тестовых заданий для проведения текущего и промежуточного контроля, ректорского тестирования, позволяющие проверить степень сформированности компетенций;
· по продвижению и развитию межкафедрального и межуниверситетского взаимодействия при разработке междисциплинарных практикоориентированных курсов, нацеленных на развитие традиционных профессиональных навыков (поиск правовой информации, правовая аналитика, подготовка юридических документов) с учетом более активного применения информационных технологий в профессиональной деятельности юриста (Legaltech, Legal design);
· по совершенствованию форм поиска и организации сотрудничества с работодателями, в том числе организациями, которые могут выступать местами практической подготовки обучающихся;
· по привлечению к преподаванию учебных дисциплин и курсов рассредоточенной практики представителей юридического сообщества;
· по разработке собственной магистерской программы и (или) программы дополнительного образования, нацеленной на развитие практических профессиональных навыков обучающихся;
· по развитию и углублению международного сотрудничества университетов и представителей юридических профессиональных ассоциаций в целях совместного проведения образовательных и профориентационных мероприятий для обучающихся, осуществлении совместных научно-исследовательских и образовательных проектов;
· (при содействии ЦИРТ Университета) по расширению возможностей для дистанционного консультирования обучающихся преподавателями и контроля самостоятельной работы;
· (при содействии ИДО) по повышению квалификации ППС по направлениям: формирование информационно-коммуникационной компетентности; современные информационные технологии обучения; дистанционное обучение;
· по усовершенствованию системы взаимопосещений и внутреннего контроля качества обучения;
· (при содействии УОНИ) по активизации научно-исследовательской деятельности ППС за счет участия в НИРах и грантовых программах;
· развитие в рамках деятельности Университета Центра организации практики обучающихся и трудоустройства выпускников (Центра карьеры и практики)
Реализация перечисленных выше мероприятий позволит кафедре практической юриспруденции достичь к 2023 году следующих показателей:

1. Конкурентоспособного уровня образовательного процесса;
2. Конкурентоспособного на российском рынке уровня исследовательских и экспертно – аналитических работ преподавателей кафедры;
3. Повышение результативности вклада кафедры в обеспечение правового сопровождения инновационного развития экономики России, развитие юридического кадрового потенциала государства.
4. Укрепление связей с профессиональным юридическим сообществом — представителями работодателей.
5. Популяризация практико-ориентированого подхода в подготовке юристов
Раздел 7. Целевые показатели и критерии оценки эффективности реализации Стратегии развития кафедры

Стратегия развития кафедры будет считаться реализуемой успешно, если в результате проведения указанных в ней мероприятий будут обеспечено достижение следующих показателей:

· высокая оценка эффективности организации работы кафедры;
·  высокие показатели оценки работы кафедры по подготовке студентов к прохождению практики;
· высокие показатели оценки работы кафедры по подготовке студентов к конкурсам профессиональной направленности, ректорскому тестированию по учебным дисциплинам, закрепленным за кафедрой;
· высокий рейтинг профессорско-преподавательского состава кафедры;
· плановое число публикаций, монографий и научных статей;
· повышение индекса цитирования (в том числе международного) профессорско-преподавательского состава кафедры;
Раздел 8. Управление реализацией Стратегии развития кафедры 
Управление реализацией Стратегии развития кафедры осуществляется: 
- информированием сотрудников о мероприятиях кафедры практической юриспруденции Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), иных ВУЗов, представителей профессионального юридического сообщества;
- своевременным и полным информированием сотрудников кафедры о конкурсах и грантовых заданиях;
- информированием обучающихся о конкурсах грантов, стипендий, проведении студенческих школ, профильных конференций, мастер-классов, соревнований, круглых столов и дискуссионных площадок;
- обсуждением с сотрудниками кафедры результатов проверок со стороны ректората, взаимопосещений, проверок, проводимых руководством кафедры, анкетирования, проверок иных кафедр университета или иных ВУЗов, в которых участвуют сотрудники кафедры практической юриспруденции;
- осуществлением контроля соответствия деятельности кафедры показателям развития Университета и обсуждение вопросов (проблем) достижения целевых показателей на заседании кафедры;
- обсуждением с сотрудниками кафедры текущих вопросов и проблем профессиональной и организационной деятельности кафедры.
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