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Требования к оформлению тезисов докладов

Объем материалов – до 7 страниц (не более 15 тыс. печатных знаков с учетом пробелов).
Все материалы следует представлять в электронном виде (редактор Word версии выше 2000). Текст должен быть набран одним и тем же шрифтом – Times New Roman. Высота шрифта – 14 пунктов; межстрочный интервал – полуторный. Абзацный отступ – 1,25 см. Поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см. 
Подстрочные ссылки помещаются постранично; нумерация – сплошная. Ссылки набираются шрифтом Times New Roman. Высота шрифта – 12 пунктов; межстрочный интервал – одинарный. При оформлении ссылок следует руководствоваться библиографическим ГОСТом Р 7.0.5 2008.
При несоблюдении указанных требований материал может быть отклонен.

Примеры оформления подстрочных ссылок
Об информации, информационных технологиях и защите информации [Электронный ресурс]: Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ // СПС «КонсультантПлюс».
Приказ Министерства юстиции РФ от 12 июля 2007 г. № 142 «Об утверждении Положения об аттестации государственных экспертов государственных судебно-экспертных учреждений Министерства юстиции Российской Федерации» // Российский Федеральные центр судебной экспертизы при Министерстве юстиции Российской Федерации: [сайт]. URL: http://sudexpert.ru/files/norms/142.pdf (дата обращения: 19.03.2010).
Ищенко Е.П. Алгоритмизация первоначального этапа расследования преступлений: дис. … докт. юрид. наук. Свердловск, 1989. С. 335.
Криминалистика: учебник для магистратуры / под общ. ред. И.В. Александрова. М.: Юрайт, 2014. С. 135.
Федоров А.В. Определение аналогов наркотических средств и психотропных веществ для целей уголовного законодательства // Наркоконтроль. 2012. № 3. С. 3–18.
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