Дисциплина «Юридический английский язык для профессиональной коммуникации» является частью дополнительной программы профессиональной переподготовки «Академический иностранный язык для юристов».
Программа курса предназначена для лиц, которые планируют использовать иностранный язык в своей профессиональной деятельности, заниматься научными исследованиями в сфере юриспруденции, а также обучаться в иностранных университетах на правовых факультетах и сдавать международный экзамен TOLES.
Цель реализации программы данной дисциплины - повышение исходного уровня владения юридическим английским языком для решения социально-коммуникативных задач в профессиональной деятельности юриста при интеграции в иноязычную среду, при общении с зарубежными партнерами.
В процессе освоения дисциплины слушатель углубит свои знания по грамматике и лексике английского языка, усовершенствует умения и навыки владения устной и письменной формами иноязычной речи в ситуациях профессионального общения юриста, и навыки публичных выступлений и презентации своих достижений в профессиональной сфере на английском языке. 
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